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7 відповідей
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Опублікувати дані аналітики

Копіювати

чоловіча
жіноча
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28,6%

Копіювати

1
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Джерело фінансування

7 відповідей

Як Ви оцінюєте свою успішність?

7 відповідей

1. Вважаєте, що дисципліна потрібна для обраної Вами
спеціальності?

7 відповідей

Копіювати

Державне замовлення
За кошти фізичних
(юридичних) осіб

42,9%

57,1%

Копіювати

задовільно
задовільно і добре
добре
добре і відмінно
відмінно

14,3%

14,3%
14,3%

28,6%

28,6%

Копіювати

Так
Швидше так, аніж ні
Швидше ні, аніж так
Ні

100%
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2. Чи достатнім обсяг аудиторних занять для вивчення даної
дисципліни?

7 відповідей

3. На Вашу думку змістовне навантаження, структура і логічна
послідовність тем дисципліни, практичних/семінарських та
лабораторних занять сприяють формуванню загальних та
професійних компетентностей?

7 відповідей

Копіювати

Забагато лекційних занять
Забагато практичних занять
Оптимальний обсяг
Замало практичних занять
Не можу визначитися100%

Копіювати

Так
Ні
Не знаю

100%
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4. Чи є зв’язок змісту даної дисципліни з іншими дисциплінами
освітньо-професійної програми, які Ви вивчали раніше?

7 відповідей

5. Оцініть рівень складності навчальної дисципліни:

7 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Не знаю

14,3%

85,7%

Копіювати

Дуже складно
Нормально
Не складно
Легко14,3%

14,3%

71,4%
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6. Як дисципліна забезпечена навчальними матеріалами
(конспектом лекцій, методичними вказівками до практичних/
лабораторних занять, самостійної роботи, довідковою
літературою у бібліотеці, в тому числі на сервері дистанційного
навчання ВСП «Первомайський фаховий коледж імені адмірала
Макарова»)?

7 відповідей

7. Чи задовольняє Вас рівень матеріально-технічного
забезпечення для досягнення цілей навчальної дисципліни
(оснащеність аудиторій мультимедійним, комп’ютерним,
лабораторним обладнанням, програмним забезпеченням
тощо)?

7 відповідей

Копіювати

Забезпечена з надлишком
Достатньо забезпечена
Недостатньо забезпечена
Майже не забезпечена

100%

Копіювати

Забезпечена з надлишком
Достатньо забезпечена
Недостатньо забезпечена
Майже не забезпечена

100%
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8. Чи є спеціалізований кабінет для даної дисципліни?

7 відповідей

9. Під час дистанційної форми інформаційні ресурси навчальної
дисципліни були доступними (лінки на ресурс, відеозаняття,
слайдкурси, конспекти лекцій та ін.)?

7 відповідей

Копіювати

Так, є
Є, але не дуже потрібен
Нема, але потрібен
Нема, але і не потрібен

100%

Копіювати

Так
Частково
Ні
Інше

100%
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10 Що не сподобалось під час вивчення дисципліни і що можна було б змінити?

7 відповідей

Все сподобалось

Все сподобалост.

все супер

Такого не має

Все високого рівня і сподобалось

Нічого

11. Яку б Ви дали загальну характеристику дисципліни?

7 відповідей

Копіювати

Цікава і потрібна
Цікава, але не потрібна
Не цікава, але потрібна
Не цікава і не потрібна

100%
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12. Поставте свою оцінку навчальній дисципліні від 1 до 10 (де
10 – це найвища оцінка).

7 відповідей

Дякуємо за відповіді!

7 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

14,3%

85,7%

Копіювати

. Будь ласка Будь-ласка Нема за що ❤️

0

1

2
2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%)

2 (28,6%)

 Форми
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